

今晚，公安局局长约您上网恳谈

时间为19时至20时

本报讯(通讯员 蒋友亲)近年来,全区广大群众以主人翁的姿态积极参与社会治安和平安创建,始终与公安机关同频共振、齐努力,为维护治安稳定、打造“平安路桥”作出了积极贡献。实现了自2012年以来全区有效接报警数、治安刑事接报警数、盗抢有效接报警数连续5年稳步下降,且是全市唯一实现上述指数“五连降”的县(市、区)。与此同时,群众对公安机关的满意度明显上升,从2012年的93.3%攀升至2016年的95.13%。

为进一步凝聚共识、集聚智慧,广泛倾听群众心声,今天19时至20时,区委常委、公安分局局长郑灵江将做客路桥网上公安局,与广大网民围绕“守护平安·你我同在”这一主题开展面对面恳谈交流,倾听群众的意见和建议。恳谈网址为:<http://www.tzga.gov.cn/lugiao>。届时,只要点击该网页左侧飘窗即可进入恳谈室,通过文字或视频方式参与恳谈。

除了网上恳谈室,还可以通过微信、微博、QQ群三种渠道进行互动交流。只要关注公安分局“路桥公安”官方微博,就可直接在文本框输入意见和建议,进行微信互动;公安分局有个“警民e家亲”QQ群,群号是55712998,搜索并添加后即可在群聊窗口发送意见和建议。另外,还可以关注“路桥公安”官方微博参与恳谈。

守护平安,你我同在。公安分局真诚期待广大群众积极参与,一起为平安路桥建设献计献策。

治理地质灾害点 群众安全有保障

本报讯(通讯员 王国洋)日前,随着挖掘机机械臂的推进,横街镇湖头村天仙湖公园北面地质灾害点最后一间房屋应声倒下。经过近一个月的努力,这个地质灾害隐患点的7间房屋全部拆除完毕,拆除面积为1050平方米。

“该地质灾害点存在山体斜坡部位滑坡隐患,涉及7间房屋,40余位住户。每年台风期间,该地质灾害点的住户是重点转移避灾对象,由于住户外出工作等各种因素,转移工作经常会遇到困难,需要花费大量的精力。”该镇城建办主任韩利军介绍道。

如何有效治理灾害点,确保群众生命财产安全?今年9月份,该镇在邀请有关专家多次实地勘察和论证后,决定取消该灾害点坡脚区原有市政道路规划,采取拆除7间受灾房屋、迁移受灾群众和边坡脚区覆土压坡、挡墙隔离等简易治理方案。“这样既能较快消除地质灾害隐患,又保证了群众的生命财产安全。”韩利军说道。

为确保灾害点治理工作顺利进行,该镇组织驻村干部、村干部采用“逐个分析、逐户突破”的方法,挨家挨户上门做住户思想工作,与群众面对面、零距离交流,并对拆迁户新的宅基地进行合理安置,得到了拆迁户的支持和配合。“政府这样做也是为了我们的安全考虑,我们当然要支持,而且我们很快就有新房子住,真的是两全其美!”拆迁户潘永福说道。

医企合作 共筑健康之路

本报讯(通讯员 蔡伟标)日前,浙江天瑞医疗集团与上海联影智慧医疗投资管理有限公司、广东中能加速器科技有限公司,在台州市博爱医院就共同建立医学影像诊断中心、肿瘤放疗中心等项目,签署合作协议。

在签约仪式上,浙江天瑞医疗集团董事长孙捷简述了与2家公司开展战略合作、共建医学影像诊断中心、肿瘤放疗中心的必要性和重要意义,上海联影智慧医疗有限公司、广东中能加速器科技有限公司也表达了与浙江天瑞医疗集团建立长期战略合作的良好愿望。合作协议书的签署,标志着浙江天瑞医疗集团与两家公司的合作步入实质性阶段。

此次,3家企业项目合作首期投资总额高达1亿元,这是资本与医疗设备、医疗技术的强大融合。上海联影智慧医疗有限公司将向浙江天瑞医疗集团旗下分院投入3台CT、3台核磁共振机器,共建医学影像诊断中心,并建设云存储、互联网U+工程,实现医学影像远程会诊功能;广东中能加速器科技有限公司将向浙江天瑞医疗集团旗下分院投入3台直线加速器,共建肿瘤放疗中心,以设备、技术优势,帮助医院提升肿瘤放疗质量,实现精准放疗。医学影像诊断中心、肿瘤放疗中心的建立,不仅完善了浙江天瑞医疗集团旗下相关分院的医疗功能和医疗质量,也大幅提升了我区影像诊断、肿瘤放疗的业务水平。

点赞:电瓶车集中充电

□本报记者 郑虹文/摄

“我投了1元,可以充电4小时,挺方便的。”

“我们管淋村电瓶车集中停放,充电是免费的,而且很安全。”

近日,记者在螺洋街道藕池村和路北街道管淋村采访时,村民们对电瓶车集中充电处的设置交口称赞。

当天15时许,记者来到螺洋街道藕池村,一进入村部门口,一块写有“电瓶车集中充电处”的牌子映入眼帘,而旁边的牌子上写着使用规定和操作流程以及注意事项。充电站一共60个插口,可同时满足60辆电瓶车充电。

“选择一个插座,输入插座编号,刷一下IC卡就可以充电了。”江先生是藕池村的租户,平日里都是骑电瓶车上下班,已在此充电站多次充电,使用起来轻车熟路。对于这个充电站的建立,他竖起了大拇指:“现在村里建了电瓶车集中充电站,很好,很实用。很多村民来此充电,有时候来晚了都没地方充,希望这样的充电站可以再多建几个。”

藕池村村委会主任罗海斌告诉记者,藕池村电瓶车集中充电站共投入7万多元,并于9月中旬建立投入使用,受到了村民以及广大租户的欢迎。“我们藕池村外来务工的租户较多,大部分都



开电瓶车,以前出租房内还存在私拉电线接口给电瓶车充电现象,很多居住楼层较高的租户,为了图省事从楼上往楼下抛电线充电,这样的做法十分危险。”针对村民提出的电瓶车防盗问题,罗海斌表示,藕池村接下去将在充电站安装监控摄像头,并加强该村各个路口的检

查力度。

其实,像藕池村一样设立电瓶车集中充电处的,我区还有很多。今年2月,管淋小区的电瓶车集中充电处便已建立并投入使用。记者在该小区充电处看到,一排整齐的电瓶车正在充电,车身上面均贴有“管淋专充”标贴,该处一

共36个充电桩,每个桩设有两个插头,可同时充72辆电瓶车。

据该村党支部副书记杨祖良介绍,村民与在出租房屋服务管理站登记的租户均可到此免费充电,电压较高的电瓶三轮车以及一些家用电器不可在此充电。据了解,该村目前登记在册的电瓶车共300多辆,每个月充电的电费将近3000元,全部由村里集中缴纳。

随后,杨祖良又带记者来到该村另一个即将投入使用的电瓶车集中充电处。该处电瓶车充电场景与藕池村类似,采用投币、刷卡以及二维码扫描即可支付。这个充电处一次性可充80辆电瓶车。“建造这两处充电站前后投入了20多万元,这个充电站非本村租户也可以使用。”杨祖良介绍,“管淋村距台州客运南站约300米,距离台州劳动中心市场约600米,周边外来人口流动性非常大,骑电瓶车的用户很多,方便了很多群众。”

截至目前,全区共设立了201个电瓶车集中充电处。区消安委工作人员告诉记者,我区集体宿舍、居住人员较多的出租房屋、居民住宅区等,都将设置电动车集中停放、充电场所,并设置符合用电安全要求的充电设施,采取防火分隔措施,充分保障广大居民安全。

第三届家风与家庭教育高峰论坛落幕

本报讯(记者 周璐茜)10月29日下午,路桥图书馆会议室内不时传出雷鸣般掌声,由区委宣传部、妇联、教育局联合举办的“路桥区第三届家风与家庭教育高峰论坛”正在这里进行。“如何引导孩子爱上阅读?”“怎样走进孩子的内心?”“当今的亲子时代关系又是怎样的

呢?”……这些让家长们百思不得其解的问题,都能在其中找到满意的答案。

为期两天的家风与教育高峰论坛,邀请到中国青少年研究中心少儿研究所所长孙红艳,浙江理工大学心理学教授侯公林、知名阅读推广人王晓剑等3位专家,分别围绕《网络和亲子时代的

关系》《认识家庭读懂孩子》《阅读是最浪漫的教养》作专题讲座和亲子沙龙,并汇总推介了一些供各位家长直接使用的教育方法。同时,通过心灵沟通训练营,让30名家长走进孩子们的内心,感受到了家教的温情。

据了解,此次家风与家庭教育高峰

论坛,汇聚全区各幼儿园、中小学的家长于一堂,旨在通过共同学习家教知识,共享家教成果与理念,共同探讨家教遇到的问题,掌握科学有效的教育方法,树立良好的家风,引领全区广大家长转变家庭教育观念,进一步推进全省家庭教育指导服务体系试点工作。

方林菜市场“大变脸” 争创省级放心菜市场

本报讯(记者 潘璐萍)我区自开展全国文明城市创建活动以来,道路、设施、环境变得更加整齐、有序、洁净。路南街道方林菜市场在此次创建中,也进行了整体改造提升,面貌焕然一新,为周边居民提供了一个良好的购买环境,目前正在争创省级放心菜市场。

方林菜市场成立于1988年,占地面积为7100平方米,营业面积为3920平方米,并配套有停车场,拥有各类商铺、摊位共90个,经营户87户。今年以来,

方林菜市场在市场监督管理局的指导下,投资200余万元,按照三星级文明规范市场的标准,对市场内部进行全面改造提升。

改造后,市场划分为蔬菜区、水产区、肉制品区、熟食区、副食品及豆制品销售区。同时,市场北出入口制作了经营户信用评价公示和经营户诚信红黑榜公示内容,起到了对经营户的行业自律约束和对消费者的提醒引导作用。市场熟食区域整体采用台面突出设置,

使食品摆放和展示面积有了较大提升。收银和取货窗口设置玻璃挡板,防止钱款掉落在食物上。人员进出口统一设置于摊位后方,可以防止无关人员随意进出操作区域。蔬菜摊位设置为走入式,提高摊位的利用率,避免出现占道经营情况。此外,水产区还在摊位周边增加排水管道,促进摊位保持洁净,无异味;肉制品区摊位改造成“一户一间”,方便经营户销售;市场内部安装了监控系统,商户如有违规行为,管理人员能第一时间发现,并通知其整改。

方林菜市场负责人方敏介绍,此次改造有力提升了菜市场的功能及面貌,有效改变了原先买菜无从下脚、摊位设置不合理等情况,变成了现在整洁规范、区域分明的良好局面。目前,方林菜市场正在争创省级放心菜市场,接下来市场会根据相关标准,查漏补缺,进一步完善菜市场相关功能,争取创建工作成功。”方敏说道。

平安宣传氛围浓

本报讯(记者 周璐茜)日前,在路桥街道浃里陈村居家养老服务中心召开的“三感三度”恳谈会上,民警送上《台州市公安局致全市老年交通参与者的一封信》,并用通俗易懂的方言娓娓道来,台下的村民们听得聚精会神。

据了解,这是公安分局以党委政府信赖感和满意度、人民群众安全感和满意度、公安队伍荣誉感和满意度为牵引,围绕“平安路桥”开展的系列活动之一。当天,百余名老年人、儿童,驻村村干部、村两班子及网格员共同参与。

警民共筑平安梦

会上,路桥派出所副所长陈令鑫就今年以来的消防安全整治、交通安全预防、电动车e防盗建设、黄赌毒整治等工作进行了汇报交流,并通报了相关数据。同时,他表示,下阶段将坚持防控优先,打击持续发力,贯彻强势治安,深

入推进“平安路桥”建设。活动结束,年过六旬的陈阿婆一手提着平安“大礼包”,一手握着安全宣传单,笑着说道:“这个活动好,不仅提高了我们老年人的安全意识,也增强了大家的自我保护能力。”



近日,金清农垦场的橘子园内,金灿灿的蜜橘挂满枝头,洋溢着丰收的喜悦。图为市民正在体验采摘蜜橘的乐趣。

本报通讯员 沈旭煌 蒋思军 摄